
Шановні батьки! 

 
У 2021-2022 навчальному році були введені нові правила приведення і 
забирання учнів, а також їх функціонування в групі продовженого дня. Просимо 
ознайомитися і дотримуватися цих правил як для поліпшення якості нашої 
роботи, так і для нашої спільної безпеки. 
 
Зобов'язує заборона входження батьків на територію школи. 
(У виняткових ситуаціях згоду на вхід може дати Директор школи) 
 
Процедура приходу дітей в групу продовженого дня: 
Батько/опікун приводить дитину до головного входу і залишає його у 
Приймальні. Дитина самостійно входить в свій призначений клас. У період 
адаптації при черговій кімнаті буде знаходитися Вихователь групи подовженого 
дня, який може допомогти дитині знайти свій клас. 
 
Процедура відправлення дитини додому: 
Батько/опікун приходить до Приймальні і повідомляє про своє бажання забрати 
дитину: 
 

Варіант A: Батьки заздалегідь отримують 2 ПЕРЕПУСТКИ 
(пронумерованих), які дозволяють швидко забрати дитину. Той, у кого є з 
собою ПЕРЕПУСТКА, може забрати дитину без надання документа, що 
посвідчує особу. Вихователь групи подовженого дня буде 
проінформований за допомогою телефону про те, хто з дітей йде додому і 
хто його забирає. 
 
Варіант B: Якщо за дитиною приходить дорослий без ПЕРЕПУСТКИ, то тоді 
процедура значно подовжується - відбувається перевірка документів і 
дозволів в документах. Працівник Приймальні дзвонить черговому 
Вихователю і настає контакт Вихователь-Черговий. Тільки після цього 
дитину відпускають додому. 

 
УВАГА: У разі втрати ПЕРЕПУСТКИ батько повинен негайно повідомити 
про це Керівника групу подовженого дня (через електронний 
щоденник). 
В цьому випадку відбувається анулювання ПЕРЕПУСТКІ. Вихователь групи 
продовженого дня інформується про те, що дитина не має права покинути 
ГПД на підставі анульованої ПЕРЕПУСТКІ (щоб виключити ситуацію, коли 
хтось ззовні знайшов її і скористався). Протягом 2-3 днів буде видана 
ПЕРЕПУСТКА №3. 

 



УВАГА: У виняткових ситуаціях Батько може особисто привести і забрати 
дитину - вхід на територію Школи буде дозволений після записування даних в 
Журнал відвідувань. Однак такі виняткові ситуації вимагають згоди 
Директора Школи або Керівника групи подовженого дня (наприклад, вони 
можуть стосуватися дітей з різними діагнозами). 
 
У своїй групі продовженого дня дитина може перебувати без маски, але на 
території школи зобов'язує правило закриття носа і рота. 
Кожен учень зобов'язаний мати пакет або контейнер, в яких може зберігати 
свою маску в рюкзаку. 
 
Нагадуємо, що в ГПД дитина не може приносити з дому ніяких іграшок. 
 
Рекомендується мати власні шкільні прилади, які дають можливість 
виконувати художні роботи (олівці, фломастери, клей, ножиці, чисті біли і 
кольорови папір). 
 
Є можливість забрати свої роботи додому в файлах - вдома рекомендується 
тримати ці роботи на карантині 2-3 дня. 
 
Іграшки, столи і т.п. дезінфікує Вихователь (між ранковими та денними 
групами). Іграшки можуть потрапити в так званий "Карантин" - вони 
відкладаються на підвіконня в спеціальний контейнер для дезінфекції. 
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